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ССппооччааттккуу  ббууллоо  ссллооввоо……  ((ЄЄввааннггееллііяя  ввіідд  ІІввааннаа  11::11))  

Щомісячна газета учнівського та педагогічного  колективу Березівської спеціальної 

загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ст. для дітей зі зниженим слухом 

Листопад 2012рік 

 

Листопад,  листопад 

Залетів  до  нас  у  сад, 

Листя  все  він  обтрусив 

З  груш, і  з  яблук,  і  зі  слив… 
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Наші  ювіляри                                          Мелодія осінньої  любові 

               Осінь  тихо  блукає  лісом, зриває  

позолочені  листочки  і  кидає  їх  під  ноги  дерев. А  

вони, перш  ніж  упасти, кружляють  багряною  

метелицею  поміж  стовбурами  беріз  та  осик, немов  

танцюють  свій  останній  танок. 

                Закінчилися  уроки, але  додому  йти  не  

хотілося.  Проминула  гіллясті  клени, що  обступили  

школу, і  попрямувала  вузькою  стежкою  до  лісу. 

Він  манив  її  до  себе, ніби  запрошував  на  таємну  

розмову. Саме  тут,  в  лісі, можна  дати  волю  

думкам, набрати повні  груди  цілющого  повітря,  

заспокоїти  душу  після  щоденних  клопотів.  

            Любов  Петрівна…  А  між   собою  вихованці  

Березівської  спеціальної  школи  для  дітей  зі  

зниженим  слухом  ласкаво  називають  її  «наша  

мама  Люба». Бо й  справді – мама. Вже  впродовж  10 

років – директор  цієї  школи. Але  директором  стала  

не  одразу. Спочатку  було  навчання  в  Коростишівському  педагогічному  училищі, згодом  

закінчила  філологічний  факультет  Житомирського  педагогічного  інституту ім. І. Франка,  а  

велике  бажання  більше  дізнатися  про  внутрішній  світ  глухої  і  слабочуючої  дитини  привело  

її  до  Київського  державного  педагогічного  інституту ім. М. Драгоманова. 

              З  кожним  роком  її  педагогічна  майстерність  зростала. Проводила  прекрасні  уроки, 

виховні  заходи, з  відкритою  душею  передавала  своє  мистецтво  навчати молодим  педагогам. 

Невдовзі  Любов  Петрівну  призначили  заступником  директора  по  навчальній  роботі. 

           Йшли  роки… набула  чимало  досвіду  своєю  творчою  працею і  відданістю у  роботі  

заслужила  повагу  і  підтримку  колективу  в  добрих  починаннях. Їй  довірили життя  і  турботу  

про  дітей  з  особливими  потребами. 

            Вчитель –  методист, знак «Відмінник  освіти України», знак  «Антона  Макаренка», 

медаль МВС України «За  сприяння  проти  дії  правопорушенням  у  дитячому  середовищі» - ось  

неповний  перелік  заслуг  педагога. 

         Любов  Петрівна  змінила  обличчя  школи: відремонтовані  шкільні  приміщення, діє  

комп’ютерний  клас, з  ранньої  весни і до  пізньої  осені  шкільне  подвір’я  потопає  в  розмаїтті  

яснооких  квітів. А  головне – батьківська  турбота  про  дітей. Вони  нагодовані, одягнені, сплять  

в  затишних  теплих  спальнях, навчаються  в  світлих  класах, де є все  необхідне  для  успішного  

навчання, а  після  закінчення  школи  майже  всі  продовжують  навчання  у  закладах  різних  

рівнів  акредитації. 

                  Директор  школи  згуртувала  навколо  себе  творчо  працюючий  колектив, завдання  

якого – дати  слабочуючим  дітям  путівку  в  самостійне  життя, допомогти  знайти  своє  місце  в  

суспільстві,  навчити вірити в  себе  і  в  свої  можливості. Не  завжди  спокійно  на  душі  у  

Любові  Петрівни, адже  треба  вирішувати  складні  питання, які  диктує  життя.  Але  впевненість 

у  собі, тверда  віра  у  педагогічний  колектив  допомагає  йти  в  ногу  з  життям  і  перемагати  

негаразди.  

                 На  життєвій  стежині  доля  вималювала  їй  прекрасні 55. Ще  так  хочеться  багато  

чого  зробити  для  своїх  дітей,  онуків,  для  школи,  якій  присвятила  усе  своє  свідоме  життя. 

                      … За  думками  і  не  помітила, як  збіг  час. Треба  повертатися. Мелодія  осінньої  

любові  супроводжувала  цю  приємну  жінку  аж  до  порогу  рідної  школи:  « Це ж іще  не  осінь, 

це  ще  не  зима…».  Принесла  з  собою  оберемок  подарованого  лісом  листя  і  п’янкі  пахощі  

осені. А  ще – велике  бажання  робити  добро  людям, зігрівати  своєю  любов’ю, материнським  

серцем  тих, кого  доля  позбавила  цього  високого  почуття. 

                  З  роси  Вам  і  з  води, з  теплого сонця  і  щедрої  землі, 

                  Хай  ми  будемо  завжди єдиною  шкільною  родиною! 
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Стежками    творчості 
   Андрія  Малишка 

Андрій  Самійлович  Малишко  
народився  14 листопада  1912 року  
на  Київщині, в  містечку  Обухів,  у  
родині  шевця. У  сім’ї  було 11  
дітей.  

Здібності  до  віршування  
виявилися  у  хлопця  дуже  рано. 
Андрія  часто  запрошували  грати  

на  сільських  весіллях. Хлопчик  добре  співав, багато  читав і з раннього  дитинства  
пробував  писати  вірші. У  1927 році Андрієві  Малишку  пощастило  вступити до  
медтехнікуму. Але  вчений-медик   і лікар М. Коломійченко  порадив  Андрієві 
шукати  стежину  в житті, пов’язану  з  літературою. Згодом А. Малишко  вступив  в  
Київський  державний  університет. 

Після  закінчення  університету працював  завучем  Овруцької школи  на  
Житомирщині, викладав  українську  мову  та  літературу. Але  остаточним  було  
бажання – присвятити себе  літературі. У 1936 році з’явилася  його  перша  збірка 

«Батьківщина». Андрій  Самійлович 
впродовж  п’яти  років видав 8  поетичних  
збірок. Особливістю  поезії А. Малишка – її  
музикальність. В  роки  Великої  
Вітчизняної  війни  люди  співали  
Малишкові  пісні, але  на  повну  силу  
Малишкова  
пісня  
зазвучала   
у  
післявоєнні  
роки  

( «Пісня  про  рушник», «Вчителька», «Ми підем, 
де  трави  похилі», «Пісня  про  Київ», «Стежина»…). 

Творчість  поета  відзначена  високими  
урядовими  нагородами. Йому  було  присуджено  
Державні  премії  за  збірку «Лірика», «За  синім  
морем» і  поему «Прометей».  

У 1964  році за  збірку «Далекі  обрії» його  було  
відзначено  Державною  премією ім. Т. Шевченка.  Твори  Андрія  Малишка  вчать  
любити  свою  рідну  землю, батьків.                                 За  матеріалами  інтернету  
          

14 листопада  минає  100  років  з Дня  народження   

поета-пісняра  Андрія  Малишка 
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Вчителі  рідної  мови  та  літератури  Галина  Костянтинівна,  Людмила  Анатоліївна,  Галина  

Іванівна  розповідали  нам  на  уроках  про  поета-пісняра,  про  його  творчість. 

Впродовж  кількох  тижнів  ми  готувалися  до  свята:  підбирали  костюми  для  артистів,  

відшліфовували  танець  з  рушниками…  Взагалі,  всі  були  приємно  заклопотані. 

  Як  ми  готувалися  до   100-річного  ювілею 
   Андрія  Малишка 

  І  ось  цей  день  настав. 15  листопада  
старшокласники  разом  з  вчителями  зібралися  у  
святково  прибраному  шкільному  клубі  на  свято               
« І рушник  вишиваний  на  щастя,  на  долю  дала…» 

Учасники   були  вбрані  в  українські  костюми.  
Розпочалося  свято  танцем  з  рушниками. Його  виконали  
дівчата    8  класу   Іванна  Черняєва, Аня  Тисарчук, Оленка  
Постна  та  учень  12-а класу Келдієв  Аллі. 

Коли  ведучі  свята  Ігор  Миколайович  та  Аліна  
Миколаївна  розповідали  нам  про  життєвий  і  творчий  

шлях  А. Малишка,  на  екрані  в  цей  час  проходили  
кадри  створеного  фільму  про  його  життя . 

Цікавим  був  діалог  матері  і  сина,  які  зустрілися  
після  розлуки (роль  матері  майстерно  виконала   
вихователька  Ірина  Віталіївна, роль  А.Малишка – учень 
10 класу  Кідісюк  Максим). 

Уривок  з  поеми  «Прометей» відтворили  учні 12-а 
класу Григорій Гук  та  Келдієв Аллі. Слова  автора  
виразно  читала  учениця  9  класу  Наташа Демченко. 

На  святі  звучали  пісні  поета. 
Іванна  Черняєва, учениця 8  класу,  виконала  

«Пісню  про  рушник»  жестовою  мовою,  а  пісню 
«Вчителька»  проспівали  усі  присутні  в  клубі: вчителі,  
вихователі, учні.  Дуже  гарно  сприймалася  пісня 
«Стежина»  у  виконанні  вчителя  Крайника  Віктора.  У  
кінці  свята  Віктор  Іванович на  баяні  заграв  «Київський  
вальс».  У  вихорі  танцю  кружляли  Іванка  Черняєва  та  
Кідісюк  Максим. 

У  всіх  був  
піднесений  
настрій. 

Ми  ще  раз  
перегорнули  сторінки  життя  і  творчості  поета-пісняра  
Андрія  Малишка.  Діти  багато   нового  і  цікавого  
дізналися  про  нього. В  душі  залишилися  приємні  
враження  від  свята.  Воно  надовго  залишиться  в  нашій  
пам’яті. А  я  тепер  вже  зможу  розповісти  своїм  друзям  
про  поета-пісняра   багато  цікавого. 
 Сторінку  підготував учень 12-А класу   Григорій  Гук 
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  Запалимо  свічку 

 

Не   звільняється  пам'ять, 

відлунює  знову  роками… 
У 1932-1933рр.  в  Україні  був  

великий  голод. Не  було  ні  

війни, ні  посухи. А  була  тільки  

зла  воля  одних  людей  проти  

інших. І  ніхто  не  знав, 

скільки  безневинних  людей  пішло  в  могилу -  

старих   і  молодих, дітей  і  ще  ненароджених… 

      Ось  як  згадує  про  цей  жахливий  час  

жителька  нашої  області  Анастасія  Кучерук : «На  

світі  весна,  а  над  селом  висла  чорна  хмара: 

діти  не  бігають,  не  граються,  сидять  у  дворах,  

на  дорогах,  ноги  тонюсінькі,  складені  

калачиком,  

великий  живіт,  велика  голова,  похилена  

лицем  до  землі,  лиця  майже  нема,  самі  

зуби  зверху.  Сидить  дитина  й  чогось  

гойдається  всім  тілом: уперед,  назад. 

Скільки  сидить,  стільки  й  гойдається. І  

безконечно  одне  й  теж   півголосом: «Їсти, 

їсти, їсти»…» 

         На  багатих  чорноземах  України   

вмирали  люди. 

         Уже  в  листопаді  не  було  що  їсти.  

Почався  голод. Великий.  Страшний.  

Невблаганний.  Це  було  не  стихійне  лихо. 

         У  селах  зібрали  великий  урожай  

хліба.  Але  весь  хліб  із  колгоспів  було  

наказано  здати  і  вивезти.  Вивезти  навіть  

той, що  залишили  на  насіння. Потім  почали  

забирати  хліб   у  селян.  За  нездачу  хліба  

селян  саджали  у  тюрми. По  селах  ходили  

спеціальні  бригади,  і  від  своїх  односельчан  

забирали  все.  Навіть   у  піч  заглядали, 

шукали,  чи  не  заховав  господар  десь  хліб  

у  хліві  чи  на  городі. 

          Лише  за  8  місяців 1932-1933років  в  Україні  померло  7 мільйонів  людей. 

Хай  буде  вічна пам'ять  замореним  голодом. 

                                                                       Сторінку  підготувала  Людмила  Яскевич 

 

Уся  наша  шкільна  

родина  у  цей  День  

пом’янули  мільйонів  

українців, які  

загинули  страшною  

смертю  і  запалили  

на  своїх  вікнах  

свічки  пам’яті. 
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У слові «вихователь» - увесь світ, 

Краса і ніжність, як калини цвіт. 

Добро, турбота та надія 

Тепло, свята любов та мрія. 

 

    30 жовтня педагогічний колектив нашої школи  зібрався 

на загальношкільний конкурс «Вихователь року – 2012». 

День видався напрочуд  теплим, сонячним, привітним. Це і 

не дивно, адже в залі панувала атмосфера довіри, радості та 

гарного настрою. 

 Шестеро вихователів виборювали звання фіналістів 

загальношкільного конкурсу «Вихователь року – 2012» під 

час виконання творчих робіт та проведення відкритих виховних заходів.  До фіналу  дійшли лише 

четверо: 

 Сайко Лілія Олександрівна – вихователька 5 класу; 

Лісакович Ігор Миколайович – вихователь 6 класу, 

Ковтун Ігор Миколайович – вихователь 11 класу,  

Суха Лія Геннадіївна – вихователька 12 класу. 

 На заключному святі кожен конкурсант зміг 

професійно, змістовно, яскраво та оригінально представити 

свої творчі здобутки та інноваційні ідеї. 

 Інтереси, захоплення, прагнення, вподобання та 

цінності у кожного з вихователів  різноманітні та багатогранні. Та основні якості, що викликали 

повагу та пошану до конкурсантів, спільні – це любов до дітей, багатство та добро душі, 

утвердження гідності дитини, віра в її потенційні сили та бажання пізнавати і відкривати 

найпотаємніші куточки дитячого серця. 

 Конструктивність, послідовність, гнучкість, виваженість, 

емоційність, відкритість поведінки спостерігали присутні у  

кожного конкурсанта. Переможцями конкурсу стали: 

  

Ковтун Ігор Миколайович – І місце, 

Лісакович Ігор Миколайович – ІІ місце, 

Суха Лія Геннадіївна – ІІІ місце, 

Сайко Лілія Олександрівна – IV місце. 

 

Фіналісти конкурсу «Вихователь року – 2012»   були  

нагороджені  дипломами і солодкими подарунками. 

 Конкурс закінчився, та у присутніх залишилися приємні та 

добрі спогади про творчих особистостей,  які утверджують 

натхненною працею професію вихователя, засівають педагогічну 

ниву розумним, добрим, вічним. 

Сторінку  підготувала Катерина Ковалик 
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У  жовтні юні  

вишивальниці  

нашої  школи  

взяли  участь  

в  обласному  

фестивалі  

«Барви  

життя», який  

проходив  в  

Будинку  культури м. 

Житомира. Усіх  присутніх  

вразили  вишиті  нашими  

дівчатами  рушники,  

серветки,  портрети  українських  

письменників Лесі  Українки, 

Тараса Шевченка, Івана  Франка.   

Журі  відзначило   роботи  дівчат  

дипломом  ІІІ ступеня.  

        Зачарував   учасників  

фестивалю  і  виступ  нашого   

шкільного  танцювального   

колективу.  

           Так  тримати!   

   Олена Гудзь, керівник 

гуртка «Умілі  руки» 
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Наші  випускники   

 

       Високий,  стрункий  юнак  завжди  зі  щирою  

посмішкою, а  допитливі  очі  світяться  тільки  

добротою. Я думаю, всі наші  читачі  впізнали  Гука  

Григорія. 

       Народився  цей  хороший  хлопчина  в  селі  

Слободище  Бердичівського  району  на  велику  

радість  мамі  і  бабусі,  бо  виріс  справжнім  

помічником  і їхньою  гордістю.  Гриша – дуже  

старанний  учень, без  перебільшення – це  гордість  нашої  школи.  Він  і  своє  

майбутнє  хоче  пов’язати  з  педагогічною  діяльністю. Гук  Григорій  мріє  стати  

вчителем  української  мови  та  літератури. 

      Ще  Гриша  захоплюється   танцями  і   жестовою  піснею.  Скільки  чудових  

хвилин  отримали  глядачі  не  тільки  нашої  школи,  а  навіть  Польщі, Львова, 

Чернівців, Ужгорода!  

          Я  бажаю, щоб  це  захоплення  переросло  в  професіоналізм. А  Гриша ще  

довго  радував  всіх  своїми  успіхами  і  досяг  певних  вершин. 

     Хай Бог  допомагає   цьому  гарному  хлопцеві   у  його  житті, а  старанність    і  

працьовитість   зроблять   його  щасливим. 

              Сторінку  підготувала  вихователька  12-х  класів  Ніна  Тищенко 

Скарбничка  народної  мудрості 

Листопад  зимі  ворота  відчиняє 

 Після   листопадових  заморозків  - 
грудневий  мороз. 

 Яка  погода  в  листопаді,  така  і  в  квітні. 
 Грім  у  листопаді - на  малосніжну  весну. 
 Ранній  сніг - на  ранню  весну. 
 Якщо  листя  з  дерев  упаде  начисто –  

                                 буде   сувора  зима. 
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Це  цікаво знати  

       21 грудня 2012  року відбудеться 

«парад» планет: Сатурн,Юпітер, Венера, 

Меркурій, Марс і  Земля  вишикуються  в  

одну  лінію. Подібне  явище можна  було  

спостерігати   вже  не  раз. Але ж   чим  

відрізняється «парад»21грудня  від  

попередніх?  Різниця  в  тому, що  в  цей  

день  стануть  в  одну  лінію  не  лише 

планети  Сонячної  системи, але  й  планети  

інших  зоряних  систем, утворюючи  вісь  

від  центру  Галактики.  Подібний  факт – 

явище  рідкісне. 

                         Чи  загрожує  «парад»  планет  людям? 

       Звернімося  до  історії  планети  Земля. За  науковими  астрономічними  

показниками  вік  Землі приблизно  5 – 5,5 млрд.  років. За  цей період  часу  

планети  Сонячної  системи  десятки  разів  «шикувалися»  як  в  малі,  так  і  у  

великі  «паради» .  І  це  не  призводило  ні до    катастроф,  ні  до  катаклізмів,  ні  

до  руйнувань  планети.  До  речі,  у 2000році  теж  був  «парад» планет. Але  при  

цьому  ми  не  відчували    ніякого  впливу  цього   явища  на  оточуючий  нас  світ. 

        Вчені  довели, що  «парад»  планет  при  будь-якій  конфігурації  не  несе  Землі  

або  Сонячній  системі  ніяких  неприємностей  або  катастроф! 

     Але  дехто  з  вчених  вважає,  що  при  взаємодії  Землі  з  Галактичною  віссю, 

можливі  катастрофічні  наслідки.  Вони  мотивують  це  тим, що  кожна  Галактика  

обертається  навколо  умовної  осі,  центр  якої  проходить  там , де  розташована  

«Чорна  діра». Одночасно  зірки  і  енергетично  активні  планети  багатьох  систем 

Галактики,  обертаючись, виділяють  різноманітні  енергетичні  промені  і  хвилі, які  

будуть  сконцентровуватись  у  

деяких  точках  Галактики.  І  саме  

такий  потік   енергетичних  і  

хвильових  структур  повинна  

пересікти  наша  Сонячна  система  і  

планета  Земля  у  2012 році. І  ніхто  

не  знає,  які  можуть  бути  наслідки. 

          Версія  про  можливість  

катастрофи  в  цей  час  фактами  не  

підтверджується  і  є  лише  

теоретичним  припущенням. 

           Поживемо – побачимо…                                                                         

                                                                    Сторінку  підготувала  Інна  Чуян                   
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З учнівського  зошита   

    

      Наш  клас  знаходиться  якраз  навпроти  

учительської. Кімната   невелика, але  світла  і  

затишна. Найперше, що  вражає, коли  

відчиняєш  двері  в клас – великі  вікна. 

Щоранку через них  нас  вітає  ласкаве  сонечко. 

Справжньою  окрасою  нашого  класу  є  зелені  

вазони, вишиті  рушники  й  серветки, 

подаровані  випускниками  школи.  На  головній  

стіні  висить велика   дошка. Над  дошкою – 

красиве екібано, в  центрі  якого – великий  

сонях . З  протилежного  боку  висить  

український  віночок з  багатьма  

різнокольоровими  стрічками.  В  класі  стоять  

парти. Це  наші  робочі  місця. Зранку  в  класі  

ми  вчимося, а  потім  готуємо  домашні  

завдання. 

        Ми любимо   й  бережемо  нашу  класну  кімнату.              

                                                                                        Учні  5  класу 

        
   Школа… Наша  рідна  школа… Кожного  ранку  малиновий  

дзвінок  запрошує  нас  у  класи  на  уроки. Ми  багато  вже  

навчились тут.  Дякуємо  нашим  вчителям  і  вихователям, 

що ведуть нас  дорогами  науки, стежками  життя, дякуємо  

нашому  директору   за  її  материнську  турботу  про  нас. 

Незабаром  ми  закінчимо  школу. Кожен  обере  собі  

самостійну  стежину  у  життя. Але  завжди  ми  будемо  

пам’ятати  тих, хто  щоденно  дарував  нам  знання  і 

оберігав  наш  спокій. 

                                                                         Учениця  10-А класу  Магдалина  Помінчук 

Посміхніться        

            Нічому не навчили  

    Маленький хлопчик вперше пішов до школи. 

-    Ну, і чому ж тебе, синку, навчили? 

-    Нічому, – зітхнув першокласник. – Звеліли завтра знову прийти. 
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Сторінка  для  малят       В гостях редакції  – дитяча  
письменниця   Марія Пономаренко 
 

 
 
 

Пізній  сонях 
Пізній  сонях  на  городі 

Демонструє жовту  вроду 

І здивовано  моргає: 

-Чом тепла уже  немає? 

Тихо  сонечко  шепоче: 

 -Буду  гріть  тебе  до  ночі. 

 Сонях  вдячно  посміхнувся 

 І  довкола   роззирнувся. 

                                   Тихо  віями  тріпоче – 

                                              Увібрать  тепло  все  хоче. 

 

                                                                 Похолодало  
-Чом,кицюню,  ти сумуєш?  

Я  гукаю – ти  не  чуєш?! 

-Я тому  сумую, друже, 

Що  похолодало  дуже. 

А  я холоду  боюся, 

Бо тоді  я  застуджуся. 

-Будеш  спати  біля  груби, 

                                   Там  тобі  тепленько  буде. 

                                              

Осінній  дощик                                                                            

Вранці  півник  аж  скривився: 
-  Знов  осінній  дощ  пустився! 

Крапотить  собі, як  знає, 

Сон  солодкий  навіває. 

Милий дощику, чекай! 

Йди  собі, відпочивай! 

Нехай  сонечко  осіннє 

Нам  пошле  своє  проміння. 

 

                                                                   Сторінку  підготували  учні  7 класу 
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Давайте  подумаємо  разом  

       Українські  свята 
                 З’єднай  назву  місяців  року  з  назвами  свят.  Прочитай  слово. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9  

           

  
Уявіть  себе  письменником          

   Підберіть  потрібні  слова  і відновіть  вірш 

Книги – морська  …                         

Хто  в  них  пірне  аж  до … 

Той,  хоч  і  труду  мав  досить, 

Дивнії  …  виносить  
                                                                 (І.Франко) 

1. Дивина, глибина,  височина. 

2. Дна, тла,  зла. 

3. Смарагди,  діаманти,  перли. 
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Цитатне  асорті 

     Гра  «Хвилинка-розслабинка»   
                     

                                  

 Прочитайте  частини  прислів’їв  і  поєднайте  їх 

 

 Без  праці…                                         хто  не  хоче  робити. 

 Хотів  би  все  мати,…                  той  уміє  відпочивати. 

 Тяжко  тому  жити,…                  нема  відпочинку. 

 Хто  тяжко  працює,…                а  нічого  не  робити. 

                                                  ∞ 
  Книга  вчить,…                                  а людину по мові. 
 Дім  без  книги – ….                          як  на  світі  жить. 
  Птицю пізнати по пір'ю,…               день  без  сонця.                                                   
 

 

Поради  лікаря 

      Дбаймо  про   

                  здоров’я 

     Скільки є  на  землі  смачних  

ласощів! Їх  люблять їсти  дорослі  й  

діти. Але  інколи  від  солодкого 

починають боліти зуби. Невже  треба  

відмовитися  від  ласощів? 

     Їжте  на  здоров’я! але  після  їжі  

обов’язково  треба  полоскати рот  водою. 

Двічі  на  день  треба  чистити  зуби. Тоді  

вони  ніколи  не  болітимуть. 

                                             Смачного вам! 
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         Салат «Блондинка» 
Продукти для цього салату знайдуться у кожного в 

холодильнику. Його можна подати як до святкового столу, так і 
на звичайний сімейний обід. Просто і смачно! 
Інгредієнти:  помідори (невеликі) - 4 шт,   ковбаса (за 
смаком) - 150 г,  сир твердий - 100 г, картопля (велика) - 3 
шт,  майонез - 200 г,  часник - 1 зуб, олія соняшникова (для 
смаження картоплі) 

     Спосіб приготування: 
      Почнемо з картоплі. Чистимо, миємо, тремо на тертці для корейської моркви. 
Добре промиваємо у друшляку, сушимо на кухонному рушнику. Коли картопля буде 
сухою, смажимо її у великій кількості соняшникової олії, викладаємо шумівкою на 
серветку, щоб ввібрався зайвий жир. На велику плоску тарілку викладаємо нарізані 
кільцями помідори в один шар. 2 ложки майонезу змішуємо з подрібненим 
часником. Цим соусом змащуємо помідори. Ковбаску ріжемо соломкою і 
викладаємо на помідори. Робимо сіточку з майонезу. Сир тремо на сирній тертці і 
викладаємо на ковбасу. Знову майонезна сітка. Тепер викладаємо смажену 
картоплю. Нічим змащувати не потрібно. Нехай постоїть півгодинки для просочення 
і можна їсти.                          Сторінку  підготувала  учениця 9 класу Наталя Сетнік 
     

Вчителька:  

- Сергійку, чому ти знову 

спізнився  на  урок?  

Сергійко:  

- Hу, Ірино Василівно, ну 

ви ж самі говорили, що 

вчитись ніколи не пізно! 

— Миколко, — говорить 

вчитель, — розповідай про 

подорож Колумба. 

— Значить так. Колумб не 

знав, куди він приплив. А 

коли повернувся додому, 

то не знав, звідкіля. 
 

 

 

Учителька  української  мови  

запитує  Сашка : 

— Якого роду слово 

«хлопчик»? 

— Хлопчачого, — відповів 

той. 
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Нехай життя трояндою 

квітує, 

А шлях встеляє успіх –

зорепад. 

Хай доля щастя і добро 

дарує, 

В душі хай завжди буде 

мир і лад! 
 


